

教宗本篤十六世往城外聖保祿大殿祈禱

2005 年 4 月 25 日

羅馬教會的孕育，與外邦人的導師——聖保祿，及加里肋亞的漁夫——聖伯多祿，是不能分割的。故此，教宗——羅馬主教在就職後，亦前往城外聖保祿大殿，在聖保祿墓前祈禱。

聖詩

教宗進堂就位後，劃十字聖號，並以羅 1:7 向信眾致候
恭讀聖保祿宗徒致羅馬人書 1:1-6,8-9,11-12,14-15

教宗在聖保祿墓前默禱及奉香

然後祈禱

上主，天主，你揀選了聖保祿宗徒宣講福音。請以他在眾君王和萬民前所宣告的信仰，光照整個人類，並幫助你的教會，相稱地成為萬民的慈母和導師。因主耶穌基督之名，求你俯聽我們的祈禱。亞孟。

講道

教宗以羅 8:26-27 邀請大家同念天主經
然後祝福。禮成

譯自 Santa Messa e Imposizione del Pallio e Consegna dell' anello del Pescatore per L'inizio del Ministero Petrinio del Vescovo di Roma: Benedetto XVI, Ufficio delle Celebrazioni Liturgiche del Sommo Pontefice, Tipografia Vaticana, 24 Aprile 2005

教宗本篤十六世亦於 2005 年 5 月 7 日到羅馬主教座堂（拉特朗大殿）主持彌撒，並首次坐於羅馬教區的主教座位，以表示他作為羅馬主教的身分。
當日彌撒後，教宗亦前往聖母大殿，向名為「羅馬人民救星」的聖母像祈禱致敬。